

# 史蒂芬森登场献首秀 突尼斯高塔火线助力 辽篮新外援组合将亮相“非凡12”

距离2019年“非凡12”东亚超级联赛正式开赛还有一周的时间，辽宁飞豹男篮已经全面做好了应战本次赛事的准备。

昨日，辽篮俱乐部方面正式宣布，一对新的外援组合将出现在“非凡12”的赛场上。小外援史蒂芬森今日将正式抵达沈阳向球队报到，而大外援位置上突尼斯老将梅杰里将短暂顶替巴斯出战这项赛事。

## 史蒂芬森首秀欲助辽篮冲冠

在今年夏天，辽篮最为引人关注的一笔引援就是签下了前NBA球星史蒂芬森作为哈德森的接替者，无论从名气还是实力来看，被球迷们昵称为“师弟”的他都远超此前的哈德森，因此对于辽篮来说绝对是一个很大的补强。

今日，史蒂芬森将正式抵达沈阳向球队报到，待体检合格之后他就将随辽篮开始进行训练。而球队已经公布的“非凡12”参赛球员名单中，史蒂芬森也已经赫然在列，这意味着他将在澳门完成自己加盟辽篮之后的首秀，向球迷们展示自己的实力。

在不久之前，史蒂芬森刚刚度过自己的生日，一份辽宁球迷集体录制的祝福视频让他感受到了来自中国的热情与期待。对此，史蒂芬森也表示自己更加期待披上辽篮战袍参加比赛，“我已经迫不及待在‘非凡12’的赛场上和新队友一起打球了。在赛季前参加这样高水平的比赛让我很激动，我希望通过比赛能让我们凝聚在一起，也帮助我更好地融入新的团队。”

尽管这次比赛是史蒂芬森和辽篮之间的第一次磨合，但是他显然不希望在一个高水准的舞台上，仅仅将比赛作为一次熟悉队友的

过程，而是对于成绩方面有着非常高的期待，“我们志在冠军，希望辽宁队在新的赛季能够旗开得胜！”

## 突尼斯高塔火线加盟添助力

对于即将到来的“非凡12”联赛，抱着冲击冠军这个想法的可不止是史蒂芬森一个人，事实上辽篮对于首次参加该项赛事也抱有极大的期待，将派出目前球队的全主力阵容，意图斩获本届比赛的冠军。

值得注意的是，在赛事官方公布的辽篮阵容名单中，大外援的名字却并非布兰登·巴斯，而是来自突尼斯的老将萨拉赫·梅杰里。这名身高达到2.18米的中锋球员，出生于1986年，可以算是一名不折不扣的老将。

昨日，辽篮也正式宣布这位突尼斯高塔的加盟，不过他这一次只是短暂代表辽篮参加“非凡12”的比赛，这是因为此前已经与辽篮完成续约的巴斯，归队日期定在“非凡12”结束之后，所以辽篮为了提高在这项高水准赛事中的竞争力，才邀请了梅杰里短暂代表辽篮参赛。

虽然是一名老将，但是梅杰里的状态保持得还是非常不错的，而且还代表突尼斯队刚刚参加过男篮世界杯的比赛，并帮助球队拿到了3胜2负的总成绩。最重要的一点是，在击败安哥拉队的比赛中，梅杰里砍下了18分8篮板8盖帽的“准三双”数据，其中单场8次盖帽更是追平了此前由姚明保持的男篮世界杯单场盖帽纪录。

突尼斯队在9月8日结束了世界杯征程之后，梅杰里在第二天就抵达沈阳，并且昨日下午已经出现在训练场上与辽篮教练组成员



9月8日，篮球世界杯小组赛第二阶段比赛中，突尼斯队对阵安哥拉队，图为梅杰里在比赛中庆祝投中三分球。 新华社发

见面，因为梅杰里在欧洲打球时曾与辽篮助理教练华金共事过，因此双方的交流也比较顺畅融洽。

按计划，梅杰里将和史蒂芬森一起在沈阳同辽篮进行短暂的合练，然后全队在本周日将一起出发去澳门参加比赛。

## 辽篮比赛全直播 杨鸣当解说

由于此次“非凡12”的比赛地点位于澳门，因此对于大部分辽宁球迷来说可能无法亲临现场去观看球队表现。不过作为国际篮联认可的高端赛事，此次“非凡12”将通过全球24家媒体平台进行直播，这其中也包括辽宁电视台体育频道。

据了解，辽宁电视台体育频道将全程直播辽篮在本次赛事中的全部比赛，这让很多球迷坐在家中通过电视转播就可以看到辽篮的比赛情况。而那些没有办法坐在电视机前的球迷，也可以通过多家网络视频平台在移动客户端上收看到比赛的直播。

当然，对于球迷们来说本次赛事期间还有一个更大的“福利”，那就是刚刚退役转型为俱乐部副总的杨鸣，将再次尝试新的身份转变，在本次赛事期间担任辽篮比赛的现场解说嘉宾，这还是杨鸣首次尝试做比赛解说。

从“最帅球员”到“最帅经理”，如今再次挑战“最帅解说”，杨鸣在退役之后的身份转变并未停歇。而相信凭借他对于辽篮那种深入骨髓的了解，以及多年职业生涯积累下来的专业眼光，绝对可以让球迷们在看比赛直播的同时还能够“大饱耳福”！

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏



约维奇(左)在比赛中突破阿根廷队球员斯科拉的防守上篮。 新华社发

## 塞尔维亚负阿根廷 无缘四强

北京时间9月10日，男篮世界杯四分之一决赛开打，阿根廷爆出小冷门，以97:87击败了塞尔维亚，挺进四强。

阿根廷全场投中12记三分球，老将斯科拉拿下了20分5个篮板，坎帕佐18分、12次助攻和6个篮板，加里诺15分，戴克13分。

塞尔维亚是本届最大的夺冠热门，风头之劲比肩美国。在上一场败给西班牙之前，他们四场比赛共赢了163分之多，连美国都指望其项背。

阿根廷队球员虽然在身高方面吃亏，但灵

活敏捷，有外围投篮，塞尔维亚显得厚重，篮下占绝对优势，两队都发挥了自己的特点，开场后大举进攻。

第二节结束时，塞尔维亚队以49:54落后。三节过后，塞尔维亚仍以67:68落后。

第四节，阿根廷越战越勇，拉普罗维托拉和斯科拉相继“打3分”，比赛还有3分17秒时，阿根廷以87:76取得两位数的优势。最后，他们以97:87击败了夺冠大热门塞尔维亚队，挺进四强。 新体

## 一个第一名 一个第二名 辽宁队员“武林大会”上拔头筹

民族武术项目是本届少数民族传统体育运动会参赛运动员最多、争夺最激烈的竞赛项目之一，在以少林武术闻名天下的河南，这场“武林大会”一定不要错过。9月10日，两名辽宁代表团的满族运动员站在领奖台上，在女子传统单器械项目和男子传统单器械的比赛中，朱焯、张振杰分别获得第一名和第二名，成绩优异。

女子传统单器械一共有22名运动员参加，朱焯排在第18位出场，一套朴刀套路虎虎生风，动作紧凑，姿势舒展，动速静定，节奏鲜明，劲力顺达。说起朴刀，大家都不陌生，刀柄不算太长，但仍然需要双手握柄，以劈、砍动作为主，在小说《水浒传》里，基本上是梁山好汉行走江湖的标配。对一名女运动员来说，舞好朴刀可不容易，朱焯告诉记者，整套动作的难点就是既要流畅，又要有气势，开始时的两个旋子飞尤其吃功夫。果然，她的整套动作一气呵成，裁判打出了9.50的高分，辽宁代表团的

首个第一名成绩就此产生。

男子传统单器械的比赛共有26名运动员参加，竞争更加激烈。辽宁队的张振杰获得9.50分的高分，可惜以0.05分之差未能登上冠军领奖台，来自上海市代表队的梁飞获得第一名。张振杰的一套猴棍表演，却收获了赛场上最热烈的掌声。猴棍是中国武术文化中富有传奇色彩的兵器，其动作内容主要模仿猴子的生活习性，配以武术棍法中技巧招式，组成一套别具风格的武功绝活儿。猴棍看似诙谐说来简单，操练起来却绝非易事，台上一分钟，台下十年功，对运动员来说，力量、平衡感和注意力，缺一不可。

走下赛场的张振杰说：“感谢教练的帮助。这次和这么多少数民族同胞一起比赛，是一个难得的进步和提高的机会。”辽宁武术队教练袁世霖对朱焯、张振杰的表现给予极高赞赏：“这是他们平时刻苦训练的回报，成绩属于整个团队。” 本报记者 黄岩

## 国足确定23人大名单 徐新最终落选

中国男足10日在2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛中将对阵马尔代夫队。中国队在开赛前公布最后的23人大名单，徐新最终落选。

锋线上，有武磊和艾克森的组合；中场，老将郑智继续坐镇；后卫线上，老将张琳芃丰富的经验能给国足起到稳定军心的作用。

23人大名单如下：

门将：1-颜骏凌、12-张鹭、23-王大雷；  
后卫：2-贺惯、3-石柯、4-李磊、5-张琳芃、6-高准翼、17-王刚、21-李帅、22-朱辰杰；  
中场：8-蒿俊闵、10-郑智、13-李可、14-池忠国、15-吴曦、16-姚均晟；  
前锋：7-武磊、9-杨旭、11-艾克森、18-杨立瑜、19-韦世豪、20-张稀哲。 据新华社

## 静脉曲张 脉管炎烂腿易致截肢

静脉曲张、脉管炎患者得病初期觉得不影响吃喝和工作，往往不重视而耽误最佳治疗时机，后期严重后出现瘙痒、发黑、溃瘍“老烂腿”等，严重者甚至导致截肢。

辽宁周围血管病专家李春鹏主任毕业于中国医科大学，中华中西医结合学会专业委员会委员，从事于周围血管病临床研究治疗40余年。对治疗下肢静脉曲张、血栓性静脉炎、

深静脉血栓、脉管炎、动脉硬化闭塞症、糖尿病坏疽(老烂腿)等周围血管病研究治疗有较深的造诣和见解，愈后远期效果理想。

据悉，李春鹏主任采用高分子无

痛介入治疗技术，已使众多患者恢复了健康的双腿。其优点：(1)治疗只需30分钟，无创伤不住院，无痛苦，随治随走，不留疤痕，恢复快，费用低，不影响正常工作和生活。(2)伴有糖

尿病、高血压、心脏病等患者和爱美女性均适合这种方法治疗，不受年龄限制。

咨询预约热线：024-86742565

姜晓菲